



聯合大緝私— 成功破獲逾億走私毒品

文、圖 / 羅強飛



●檢察官何景東指揮海巡署等單位共同破獲跨國販毒集團，起出海洛因90餘包

去年由高雄地檢署檢察官何景東指揮海巡署屏東機動查緝隊、台東機動查緝隊、岸巡第六總隊、及刑事局南部犯罪打擊中心偵八隊、高雄縣

刑警隊等單位組成的專案小組逮獲一個毒品走私集團，向上追查後，發現屏東小琉球附近，還有一個以高雄市李姓主嫌（五十五歲）、中國籍毒梟



綽號「黑狗」、屏東人郭榮福（五十歲）及其女兒（二十八歲）、李姓船長（三十九歲）、兩名陳姓船員等人組成跨國性走私販毒集團，企圖從中國走私毒品進入台灣，經過了將近一年多佈線，十月三十一日終於掌控到琉球籍漁船吉益發十二



號擬共同集資，透過漁船轉運準備從廈門走私毒品進入屏東琉球鄉白砂港。

十月三十一日清晨，「吉益發十二號」駛入白砂港，專案小組為引出所有販毒成員一網打盡，南部地區巡防局白砂安檢所派了五員安檢人員上船執行例行安檢工作，佯裝沒有查到任何不法事證，但專案小組成員仍持續分組輪班二十四小時監控停放在港內的「吉益發十二號」。

十一月二日早上，販毒集團似乎察覺不尋常的監控氣氛，專案小組擔心行跡走漏功虧一匱，便由高雄地檢署檢察官何景東緊急率領各單位五十多人，刻意不乘坐緝私艇，而改搭乘一般渡輪由高雄中芸港前往小琉球，下午三時許，何景東檢察官率同專案小組人員登上「吉益發十二號」，人員採分組查抄方式，在情資確定的情況下，進

●起出之高純度海洛因 90 餘包，計三十四餘公斤

行破壞查驗，撬開夾板密艙，從冷凍庫、餌料艙，一路進到船員休息室、輪機室、廚房，最後在船長室與駕駛艙背後的夾板密艙內，起出九十餘包高純度海洛因，人贓俱獲，嫌犯百口莫辯。

海巡署屏東查緝隊、台東查緝隊及刑事局南部犯罪打擊中心聯手出擊破獲此次跨國性走私販毒集團，又一次成功寫下聯合緝私辦案成績，本次共計查獲高純度海洛因三十四餘公斤，市價估計近七億元，並逮捕到六人販毒集團中的船東郭榮福父女兩人，而李姓主嫌、李姓船長及兩名陳姓船員等四人目前仍在逃，檢方亦持續追查緝捕中。（作者任職於屏東機隊查緝隊隊員）